

周口市清真寺管委会主任培训班结业

本报讯(记者 普淑娟)10月26日上午,周口市清真寺管委会主任培训班正式结业。市委常委、统战部长方婷出席结业典礼并讲话。

方婷在讲话中指出,清真寺管委会主任要深刻认识现阶段做好我市伊斯兰教工作的重要性,树立担当意识,提升担当能力,积极探索宗教与社会主义社会相适应的新途径,以这次培训学习为新起点,全力保持伊斯兰教领域的团结和谐稳定,为维护我市安定团结的政治局

省旅游局副局长倪玉洲来周检查指导工作

本报讯(记者 刘彦章 通讯员 刘连亮)9月25日,省旅游局副局长倪玉洲一行莅临我市检查我市“十一”黄金周的准备情况和旅游安全、平安景区建设工作。

市旅游局汇报了“十一”黄金周旅游工作的部署、准备情况,在旅游安全、平安景区建设方面的具体做法、取得的效果以及文明旅游系列活动的开展情况。倪玉洲对我的旅游工作表示满意,给予了充分肯定。在景区,倪玉洲详细了解和察看了旅游消防安全设施、旅游标识的设置、分布情况,指出了存在的问题,

提出了改进的措施,尤其是对景区周边环境、燃香场所的安全提出具体要求。一要做到安全第一,确保广大游客的生命财产不受损失。二要让游客满意。切实提高从业人员的综合素质和服务质量,维护好广大游客的合法权益。三要做好假日值班工作。要以高度的责任感安排好假日值班工作。要公布值班电话和旅游投诉电话,做好每天的数字上报,确保旅游黄金周安全、和谐。

在吉鸿昌将军纪念馆和扶沟樱花公园,倪玉洲就如何发展红色旅游、提升A级景区品位提出了指导性意见。

市农科院组织小麦高产技术培训

本报讯(记者 张艳丽)初秋,麦茬换季时节。9月25日,市农科院联合省小麦产业技术体系周口综合试验站,举办周麦新品种及小麦高产创建技术培训班,来自各县市区的农业技术员以及农场、农民合作社、家庭农场负责人40余人参加培训。

培训会上,国家小麦耕作栽培专家、中国农科院作物研究所博士生导师张卫健研究员作了《冬小麦对气候变暖的实际响应与适应及高产应对策略》的精彩报告;市农科院副院长、周口小麦综合试验站站长殷贵鸿博士详细讲解了周麦新品种的优良特性,并就配套超高产栽培

技术要点进行重点培训;会议分发技术培训资料400多份,这些资料包括市农科院根据多年研究结果,结合周口小麦生产实际,制定的2014年周口市小麦播种及冬前管理技术建议书,及为项城、太康和扶沟等县市量身订制了各具特色的小麦播种技术指导方案。

此次培训深入浅出、精彩纷呈、效果显著,对于周麦系列新品种高产创建起到技术支撑作用。受训人员纷纷表示,一定抓紧落实,切实推进周麦新品种的高产方建设,争取在2015年小麦生产中再创佳绩,为周口崛起和国家粮食生产核心区建设做出更大贡献。

民建周口市委经济支部召开郭庚茂书记讲话精神学习交流会

本报讯(记者 普淑娟)9月25日,民建周口市委经济支部召开郭庚茂书记讲话精神学习交流会。会议传达郭庚茂书记《深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神 让中原在实现中国梦的进程中更出彩》的专题辅导报告和市委统战部方婷部长在中心组学习会上的讲

话精神。

会上,大家结合本职工作实际,踊跃讨论发言,气氛十分热烈,会员们一致认为,要立足周口实际,结合民建工作的内容,为周口崛起鼓足干劲、努力作为,使各项工作向前推进,为实现周口富民强市做出新的贡献。

动。南关的文艺表演,东关的文狮子,马楼的腰鼓队,中心街的舞龙队……该镇的社区宣传队各具特色、各有“绝活”。

“文化兴镇”凝聚了民族力量。通过开展系列文化活动,该镇助人为乐的多了,打架斗殴的少了;团结互助的多了,邻里不和的少了;爱护公共设施的多了,破坏公共设施的少了。同时,该镇“文化兴镇”战略的实施,既挖掘和弘扬了传统文化,又积极开发新的民族文化项目,全力打造最富活力的文化行业和新的文化经济增长点,全镇文化产业得以稳步健康发展。

(赵晓惠 焦光辉 李博)



为有效激发广大卫生监督员钻研业务、学习本领的热情,营造创先争优、比学赶帮的浓厚氛围,全面展现周口市卫生监督队伍“政治合格、作风过硬、技术精湛、执法有力”的良好形象,9月23日至24日,周口市举办了第二届卫生监督知识竞赛及技能比武活动。

西华:整改动真格见实效

(上接第一版)该县还集中开展了后进村的软、乱、穷整治。从县直单位抽调干部组成45个工作队,进驻45个班子软弱涣散、带富能力不强的村,明确乡镇(办)党(工)委书记为整顿村、居委会第一责任人,帮助软弱涣散村理清发展思路,专项督查治理社会治安混乱、村务财务管理混乱、干群矛盾等突出问题。相关县直单位自觉把集中整顿工作纳入工作的一部分,以办实事、办好事为突破口,积极发挥自身优势,在思路、资金、技术、信息等方面给予了大量支持和帮助,着力解决了村级组织不够健全、领导班子软弱无力、党员队伍不起作用、社会治理水平较低等突出问题,全面提升农村基层组织建设整体水平。

该县围绕解决“四风”问题,制定了专项整治计划,严格采购计划审批,严格执行“三公”经费,严禁违规用车,聚焦顽疾,扎实开展“四风”专项整治工作。

——通过开展整治基层侵害群众利益专项行动,立案查处14起,给予1人开除党籍处分、1人撤销党内职务处分、6人党内严重警告处分、1人党内警告处分、1人行政记过处分,并对7人进

行诫勉谈话。

——通过开展整治基层站所和窗口单位“四难”“五乱”“吃拿卡要报”专项行动,查办“吃拿卡要报”案件13起,抓获侵害企业、群众的违法犯罪人员43人,其中刑事拘留6人,行政拘留27人,警告10人。

——通过开展整治节假日期间公款铺张浪费专项行动,查处相关案件4起,党政纪处分2人,诫勉谈话4人,清退2人。

——通过开展整治拖欠农民工工资专项行动,处理8起没有及时签订劳

动合同和劳动用工违法案件,补签劳动合同500余份,涉及农民工91人,为农民工追讨工资共计155万余元。

……

西华县通过整改,把教育实践活动成果转化为凝聚干部群众智慧的力量、推动全县改革发展的动力,转化为促进领导干部转变作风,树立党员干部良好形象的动力,推动了全县党员干部领导干部转变作风、改进工作,解决了经济社会发展中存在的突出矛盾和问题,推动了全县经济社会持续健康发展。

习近平总书记会见台湾和平统一团体联合参访团

(上接第一版)“和平统一、一国两制”是我们解决台湾问题的基本方针,我们认为,这也是实现国家统一的最佳方式。我们将以最大诚意、尽最大努力争取和平统一的前景,因为以和平的方式实现统一最符合包括台湾同胞在内的中华民族的整体利益。“一国两制”在台湾的具体实现形式会充分考虑台湾现实情况,充分吸收两岸各界意见和建议,是能充分照顾到台湾同胞利益的安排。

习近平指出,我们所追求的国家统一不仅是形式上的统一,更重要的是两岸同胞的心灵契合。我们理解台湾同胞因特殊历史遭遇和不同社会环境

而形成的心态,尊重台湾同胞自己选择的社会制度和生活方式,愿意用真诚、善意、亲情拉近两岸同胞的心理距离。同时,台湾同胞也需要更多了解和理解大陆13亿同胞的感受和心态,尊重大陆同胞的选择和追求。

习近平表示,两岸关系和平发展是通向和平统一的正确道路。当前,两岸关系和平发展进程正不断向前推进,没有因遇到一些沟坎而止步,反映了两岸同胞共同心愿。我们将毫不动摇坚持两岸关系和平发展的正确道路,坚持造福两岸同胞的政策举措,努力推动两岸关系不断取得新进展。

习近平强调,遏制“台独”分裂活动

是确保两岸关系和平发展的必然要求。2008年前的一段时间,“台独”分裂势力利用执政推行分裂路线,损害国家主权、领土完整,破坏台海和平稳定,挑动两岸对抗紧张,给两岸民众尤其是台湾同胞带来深重祸害。两岸同胞对此记忆犹新,期盼两岸关系和平发展新局面得以维护。需要警惕的是,“台独”分裂势力并未善罢甘休,仍在竭力煽动两岸敌意和对立,阻挠两岸交流合作,仍然是两岸关系和平发展的最大现实威胁。

习近平强调,对于任何分裂国家的行径,我们绝不会容忍。历史已经并将继续证明,“台独”之路走不通。我愿再

次重申,我们对台湾同胞一视同仁,无论是谁,不管以前有过什么主张,只要现在愿意参与推动两岸关系和平发展,我们都欢迎。

来访的台湾和平统一团体人士表示,两岸要站在“振兴中华”、“共圆中国梦”的战略高度看待国家和平统一,进一步加深感情,增进认同,共同反对“台独”,携手推动两岸关系和平发展,特别是要让更多台湾青年体认到,台湾的命运系于中华民族的伟大复兴,从而义无反顾地接过复兴中华的重责大任。

中共中央政治局委员王沪宁、栗战书,国务委员杨洁篪,全国政协副主席令计划等参加会见。

西华县加强党外代表人士和知识分子工作

本报讯 近年来,西华县委统战部创新举措,加强党外代表人士和知识分子工作,争取人心,凝聚力量,促进全县经济社会和谐稳定发展。

加强政治引导。在无党派人士中积极开展社会主义核心价值观学习教育活动,引导党外人士在思想上、行动上与党和人民同心同行,从本职岗位做起,把自己的聪明才智充分运用到服务经济建设上,为发展提供强有力的智力支撑。几年来,该县先后有30多名无党派人士到省委、市委党校和社会主义学院参加培训。

充实党外代表人士和知识分子人才库,建立高素质的党外后备干部队伍。从2013年7月底开始,对全县党政机关、相关部门和乡镇(办)开展了无党派人士调查登记工作,掌握了全县党外干部和党外知识分子的基本情况。目前,该县有副科级以上党外干部28人,中高级职称以上党外知识分子3000多人。按照省委、市委统战部文件要求,该县成立了西华县党外知识分子联谊会。

继续坚持对党外人士的跟踪考察制度。西华县委统战部坚持对重点党外代表人士的跟踪考察制度和党员领导干部与党外代表人士结对交友制度,进一步加强与党外人士的合作共事。县委统战部利用各种机会,多次深入有关单位,认真了解他们的工作、学习及待遇落实情况。几年来,西华县先后召开民主座谈会、情况通报会13次。无党派人士围绕全县经济社会发展的重大问题,深入调查研究,在省、市、县人大、政协会议上共提出议案、提案21份。

组织开展社会服务活动。积极组织党外科技人员开展科技服务活动,几年来,西华县委统战部组织党外知识分子奔赴基层农村,为群众提供农业技术指导和技术培训,组织开展农作物病虫害防治、送科技文化卫生下乡等活动30余次,受到群众好评。

(杜林 穆明礼)



近两年来,西华县箕子台办事处以活跃群众文化活动为抓手,大力加强精神文明建设,在9个居委会组建民间业余文艺演出团体21个,他们经常活跃在社区、田间地头,丰富了辖区群众文化生活,深受群众喜爱。图为昨日群众正在观看民间文艺演出。

(记者 高洪驰 摄)

川汇区“道德讲堂”走进社区

本报讯(记者 徐启峰 通讯员 杨玉洁)9月26日,川汇区“道德讲堂”首次走进社区,在七一路办事处举办《创建文明城市构建和谐社会》专题讲座,全区所有社区派员听课,现场气氛活跃热烈。

讲座由国家高级家庭教育指导师、香港开开联合教育集团金牌讲师李彩霞主讲,她从积极营造和谐

家庭氛围、自我价值观和乐观的生活方式、拥有感知幸福能力等方面,强调家庭和谐、邻里和睦是创建文明城市、营造温馨美好家园的关键。“积余善之家必有余庆,积不善之家必有余殃”,她希望这次讲座能够“洗涤心灵,感悟真爱,崇尚道德”。

精彩的讲座不时激起热烈的掌声。一名社区工作者认为,这次讲座

让人感触很深,他将从自我做起,自觉做文明的传播者、道德的播种人。

此次活动的主办方——川汇区文明办负责人介绍,今后“道德讲堂”将陆续走进其他社区,还将走进学校、走进企业,以最接地气的方式,培育和践行社会主义核心价值观,增强市民文明意识,提高城市文明程度,建设文明川汇、和谐川汇。

加强作风建设没有尽期

白靖利

专项清退会员卡、清理超标办公用房、处理干部“走读”现象……党的群众路线教育实践活动开展以来,各级党政机关突出整治“四风”问题,取得明显成效。随着教育实践活动迎来收尾阶段,作风建设能否持续抓下去,引起不少人议论。

习近平总书记8月下旬在听取河南兰考的教育实践活动汇报时指出,“教育实践活动有期限,加强作风建设无尽期。”为此,无论教育实践活动本身是否告一段落,作风建设必须始终常抓不懈。

历史证明,保持优良作风,是我们党能够不断从胜利走向胜利的重要法宝。在这次党的群众路线教育实践活动中,各级党组织严格落实中央要求,在群众反映强烈的突出问题上出重拳、下狠手,各地及有关部门和广大干部的作风为之一变。不过,作风问题具有顽固性和反复性,抓一抓就有起色,放一放就会反弹。特权病、冷漠病、懒散病、享乐病、挥霍病等“病症”还在一些地方一些干部身上不

断出现,关键在于坚持。以“咬定青山不放松”的决心,以“踏石留印、抓铁有痕”的劲头坚持下去,我们的党风政风必定会更加清明,广大干部也才会更加清正为民。

作风建设不能指望一朝一夕完成,关键在于坚持。以“咬定青山不放松”的决心,以“踏石留印、抓铁有痕”的劲头坚持下去,我们的党风政风必定会更加清明,广大干部也才会更加清正为民。

作风建设不能指望一朝一夕完成,关键在于坚持。以“咬定青山不放松”的决心,以“踏石留印、抓铁有痕”的劲头坚持下去,我们的党风政风必定会更加清明,广大干部也才会更加清正为民。

作风建设不能指望一朝一夕完成,关键在于坚持。以“咬定青山不放松”的决心,以“踏石留印、抓铁有痕”的劲头坚持下去,我们的党风政风必定会更加清明,广大干部也才会更加清正为民。

作风建设不能指望一朝一夕完成,关键在于坚持。以“咬定青山不放松”的决心,以“踏石留印、抓铁有痕”的劲头坚持下去,我们的党风政风必定会更加清明,广大干部也才会更加清正为民。

作风建设不能指望一朝一夕完成,关键在于坚持。以“咬定青山不放松”的决心,以“踏石留印、抓铁有痕”的劲头坚持下去,我们的党风政风必定会更加清明,广大干部也才会更加清正为民。

作风建设不能指望一朝一夕完成,关键在于坚持。以“咬定青山不放松”的决心,以“踏石留印、抓铁有痕”的劲头坚持下去,我们的党风政风必定会更加清明,广大干部也才会更加清正为民。

沙颖时评

从弱到强的嬗变 ——扶沟县江村镇卫生院发展纪实

记者 史书杰

扶沟县江村镇中心卫生院始建于1952年,占地面积7198平方米。多年来,该院坚持以病人为中心,走科技兴院之路,不断拓展医疗服务范围,提高服务质量,以特色专科带动医院发展,取得经济和社会效益双丰收。

该院设施先进、科室齐全,承担着全镇6万余人的预防保健、医疗、急救、康复任务。主要医疗设备有:5000mA机、B超、彩超、心电图机、全自动生化分析仪、血脂血糖仪、全自动尿分析仪、血流变、超声多普勒诊断仪等。该院设有内科、西医外科、妇产科、儿科、中医妇科、骨科、耳鼻喉科、眼科、肛肠科、手术室、B超室、化验室、放射科、多普勒实验室等科室。

2008年以前,该院还是一个“穷家”:房屋破烂、设备陈旧、技术落后、入不敷出。该院院长赵同彦上任以来,团结带领领导班子和全体职工艰苦创业,实施了一系列“治穷”攻坚战。为改变“穷相”,他们拆危房、修旧房、建新房,2010年建起了医技办公楼,2013年兴建了病房楼。在资金紧张的情况下,该院将门诊楼的墙壁重新进行了刷新,地面进行了整修,彻底改变了脏、乱、差的现象。

同时,在医院的空地上铺上了草皮,种上了花卉;在病房里安装了空调和电视机;24小时为患者提供热水和开水,24小时提供保洁服务,真正想患者所想。目前,该院住院部得到彻底改变,就医环境大大改善,受到了上级领导和患者的一致好评。

突出专科特色。该院采用中西医结合治疗为主,特效治疗心脑血管疾病,高血压、高血脂症、肝、胆胃肠疾病,妇科炎症,阑尾炎、疝气、痔疮、囊肿和风湿、颈肩腰腿痛,支气管炎、哮喘等疾病。儿科自行投入设备,采用离子导入疗法(贴片),雾化吸入、埋线等技术,治疗儿科多种疾病。耳鼻喉科采用耳鼻喉

内窥镜,手术治疗鼻窦炎有特效,不复发,吸引了周边市县患者前来就诊,给医院的发展创造了一个新的平台,提升了医院的知名度,同时也为该院带来新的经济增长点。

开展优质护理服务工作。该院强化医疗质量管理,完善质控体系,提高医疗服务能力和技术水平;建立和落实医疗质量安全管理机制、医疗机构不良执业行为记分制度;实行医师定期考核工作,强化依法执业;健全患者投诉管理制度;加大医疗便民惠民措施的推广力度,改进服务模式,优化服务流程,方便群众就医。同时,改革管理体制和运行机制,实施绩效工资,强化绩效考核,充分调动医务人员的积极性,挖掘医务人员改革的潜力和动力。

自新型农村合作医疗这一惠民政策实施以来,深受广大农民欢迎,2013年该镇参加合作医疗人员达到98%以上。该院为全乡农民建立了健康档案,组织专业技术人员为65岁以上老人、孕产妇、0~6岁儿童、高血压、糖尿病等慢性病患者进行了免费健康体检,还下村进行健康教育讲座,接受咨询,发放宣传初级卫生保健知识、重大公共卫生服务项目、计划免疫接种、慢性病管理、儿童保健、孕产妇保健等宣传资料,实施了基本药物制度,零差价销售药品,减轻了群众的用药负担,使看病难、看病贵情况得到缓解。

如今的江村镇中心卫生院已经走出了低谷,并逐渐在全县乡镇卫生院中脱颖而出,在社会、经济效益上成绩骄人,近三年一直是扶沟县乡镇卫生院中的佼佼者。

目前,江村镇中心卫生院正在以日新月异的速度蓬勃发展、蒸蒸日上,不断为全镇人民提供更优质的服务,不断为江村镇医疗卫生事业的发展注入了新的活力!